

KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

No.OLE/3232/18/OLE

Thiruvananthapuram
18 .06.2018

ERRATUM NOTIFICATION

It is hereby notified that the following modifications have been made in the Short List No.OLE/37/18 dated.30.05.2018 for selection to the post of Agricultural Assistant(SR for DA) (Cat.No.97/14) in Agriculture department on Rs.10480-18300 and the revised entries in the Short List will be read as follows:-

List of Differently Abled Candidates for 3% Reservation

Low Vision

List I

Nil

List II

100002^{DA-B} 100003^{DA-B} 100015^{DA-B} 100039^{DA-B} 100040^{DA-B}

List III

Nil

Hearing Impairment

List I

100010^{DA-D}

List II

100011^{DA-D} 100026^{DA-D}

List III

Nil

Locomotor Disability/Cerebral Palsy

List I

Nil

List II

100004^{DA-O} 100008^{DA-O} 100009^{DA-O} 100014^{DA-O} 100016^{DA-O} 100024^{DA-O}
100036^{DA-O} 100037^{DA-O} 100038^{DA-O} 100042^{DA-O} 100043^{DA-O}

List III

Nil

The above mentioned Shortlist stands modified to the above extent.

(By order of the Commission)

SAJU GEORGE
SECRETARY
KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

Office of the
Kerala Public Service Commission
Pattom, Thiruvananthapuram-4
(APPROVED FOR ISSUE)
SECTION OFFICER